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Σκίτσο του Ηλία Μακρύ.θέτη, του Νότη Περγιάλη, του Μάνου Ελευθερίου και του Αλέκου Παναγοΰλη και συν- θέσειε του Γιάννη Μαρκόπουλου, σε ποίηση Κ.Χ. Μϋρη, Μ. Ελευθερίου και Γιώργου Σκούρτη. Αναδρορή; Νοσταλγία; Ρομαντι- upos; locos όλα μαζί, ίσωε και πολιτική πράξη, αφού τα τραγούδια αυτά σήρερα «καταχωνιάζονται» επιμελώε από τιε εταιρείεε δίσκων υπέρ τη5 προωθήσεω5 των «σαβουρο- τράγουδων» που παράγουν τα κορπιοΰτερ και υπογράφουν οι «συνθέτεε».
♦ ♦ ♦

Μια που αναφερθήκαρε στην ποιότητα ζωήε, α' Χοξενήσουρε τα λόγια του κ. Δηρ. Ιωαν- νίδιι, προέδρου τηε Συντονιστική5 Επιτροπή5 Αυλίζα5 Μενιδίου, για τη διακίνηση των ναρκωτικών, στο ραδιόφωνο (Αντέννα): «Στην περιοχή τη δική pas καθηρερινά ακούρε εκα- τοντάδεε ριπέ5. Τα “Καλάσνικοφ” και τα όπλα τα έχουρε συνηθίσει και iacos αν δεν τα α- κοΰσουρε κάποια ρέρα, pas κακοφαίνεται! Κάποτε πουλάγανε ρε τα “ντάτσουν” πατάτεε και ντομάτεε, τώρα πουλάνε ναρκωτικά. Και τα πουλάνε τόσο ελεύθερα, ανοιχτά και θρα- σύτατα, σαν στο παζάρι». Τι γίνεται, αλήθεια, με το θέμα, κ. υπουργέ τηε Δημοσίαε Τάξεωε;
♦ ♦ ♦

Να κι άλλο ένα θέμα σχετικό με την ποιότητα ζωήε. Με επιστολή του προε τη νομάρχη Πειραιώε, την οποία κοινοποιεί στον πρωθυπουργό, τον εξ απορρήτων του κ. Σ. Κο- σμίδη, xous υπουργού5 Ναυτιλίαε Χρ. Παπουτσή και Πολιτισμού Θ. Πάγκαλο, τον δήμαρχο Πειραιώε Χρ. Αγραπίδη, τη διοίκηση του ΟΛΠ και την Εφορεία Προϊστορικών και Κλασσικών Αρχαιοτήτων, ο Σύλλογοε «Οι Φίλοι του Αρχαιολογικού Μουσείου Πειραιά» ζητεί την παραχώρηση χώρου 4.000 τ.μ. στην περιοχή «Παλατάκι» (ανήκει στον 

ΟΛΠ) για την κατασκευή του κτιρίου τηε Ραλλείου Σχολήε.
♦ ♦ ♦

Το κτίριο πρόκειται να ανεγερθεί σε οικόπεδο που παραχωρήθηκε στην πλατεία Τερψι- θέαε. Η εκσκαφή, όμωε, του οικοπέδου αποκάλυψε αρχαιολογικούε θησαυρούε. Αποκαλύφθηκαν ενα5 φαρδύε δρόμοε 5,20 μ. - πα- ράλληλοε προε την οδό Σκουζέ και τα εκατέρωθεν αυτού οικοδομικά τερράγωνα τηε αρχαίαε πόληε, εκ των οποίων το ένα έχει αποκαλυφθεί στο μεγαλύτερο τμήμα του. Αποκαλύφθηκε επίσηε ο κεντρικόε αποχε- τευτικόε αγωγόε και ένα σύστημα φρεατίων που καταλήγουν σ’ αυτόν, καθώε κι ένα σύνολο υδατοδεξαμενών, σωζομένων σε άρι- στη κατάσταση, που χρησίμευαν για την ύ- δευση τηε αρχαίαε πόληε.
♦ ♦ ♦

Βέβαια, σε οποιαδήποτε χώρα αποκαλύπτονταν τέτοια ευρήματα δεν θα ετίθετο θέμα οικοδομήσεωε του οικοπέδου. Επειδή, όμωε, ζούμε στην Ελλάδα, καλό θα ήταν να δείξουν ευαισθησία οι φορείε και να αποφευχθεί η ταφή των ευρημάτων, σε μια πόλη που οι αρχαιολογικοί τηε θησαυροί ή έχουν καταστραφεί ή παραμένουν Θαμμένοι κάτω από τιε πί- στεε των νυχτερινών κέντρων «Σιλό», «Βαρελάδικο» και άλλων, που δίνουν στον Πειραιά το χρώμα του «ξενυχτάδικου», το οποίο, cos φαίνεται, κάποιοι Θεωρούν «πολιτισμό»!
❖ ❖ ❖

Και τώρα τι γίνεται; Πώε θα επιβιώσουμε χωρίε κοκορέτσι, χωρίε γαρδούμπα, χωρίε συ- κωταριέε και γλυκάδια, xcopis μποξαδάκια και άλλεε λιχουδιέε; Τι σόι «τρελέ5 αγελάδεε» είναι αυτέε, που, aicpvns, μπήκαν στη ζωή μαε και απειλούν να την κάνουν λιγότερο γαργα

λιστική; Και τι θ’ απογίνει τώρα η παραδοσιακή ελληνική ψησταριά; Θα το γυρίσει μόνο στο αρνί και το χοιρινό; Μήπωε θα βρίσκουμε πλέον crxis ψησταριέε «σπάλα καρχαρία» και «μπριζόλα φάλαιναε», όπωε στη Σκανδιναβία; Τι άλλο θα δουν τα μάτια μαε και τι ακόμη θα στερηθεί ο ουρανίσκοε pas;
♦ ο ♦

Η Ναυμαχία του Ναυαρίνου (27 Οκτωβρίου 1827) σημάδεψε ανεξίτηλα τον απελευθερωτικό αγώνα τηε χώραε pas. Σε ανάρνηση τηε επετείου, ο Ναυτικόε Ομιλοε Ελλάδθ5 διοργα- νώνει κάθε χρόνο ιστιοπλοϊκό αγώνα ρε σκάφη Lightning. Σήρερα, όμωε, το «Navarino Cup» θα έχει ιδιαίτερο χρώρα. Επειτα από πρωτοβουλία του κ. Γιάννη (Big John) Γου- λανδρή, ο αγώναε αναβαθρϊζεται και θα ρετά- σχουν και σκάφη από την Αγγλία, τη Ρωσία και τη Γαλλία, ενώ θα ρετάσχει ρε δικό του σκάφοε ο πρέσβηε του Καναδά στην Ελλάδα, καθώε και σκάφη από τη Χιλή και τη Σουηδία. Η εκδήλωση θα κλείσει ρε οριλία του ναυάρχου κ. Γ. Κρέρου στον NOE στιε 5.30 ρ.ρ.
Ποιος, αλήθεια, θα επιδείξει την απαραίτητη σοβαρότητα στον Πειραιά; Τι σημαίνει, αλήθεια, εκείνη η μαρμάρινη πλάκα έξω από το νεοκλασικό τηε οδού Κανθάρου ότι «αγοράστηκε και ανακαινίστηκε επί δημαρχίαε Στ. Λογοθέτη»; Δηλαδή είναι έργο μηνμειώδεε η αγορά και επισκευή ενόε ακινήτου; Δεν είναι έργο-καθήκον τηε κάθε δημοτικήε αρχήε; Και τι σημαίνει, αλήθεια, εκείνη η μαρμάρινη πλάκα στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου όπου αναγράφεται ότι «η αίθουσα ανακαινίσθηκε επί προεδρίαε Πέτρου Μαντού- βαλου»; Τι ελαφρότητεε είναι αυτέε; Σε λίγο θα δούμε μαρμάρινεε πλάκεε στιε... κουρτί- νεε και στιε μοκέτεε του δημαρχείου! Λίγη σοβαρότητα δεν θα έβλαπτε, νομίζουμε...

♦ ♦ ♦
Προσέξτε δύο καλά βιβλία τηε Λίτσαε Ψα- ραύτη (εκδόσειε «Πατάκη»), «Το χαμόγελο τηε Εκάτηε» και τα «Επικίνδυνα παιχνίδια» (αυτό για μεγάλουε, αλλά κυρίωε για παιδιά και για νέουε). Σαββατοκύριακο με διάσβα- σμα, όχι μόνο τηλεόραση, παρακαλώ, είναι ό,τι καλύτερο στιε μέρεε μαε.

0,11 ΓΡΑΦΕΙ

Δημ. Αβραμόπουλος: «Δεν επιβάλλουμε 
νέα δημοτικά τέλη, συμβάλλοντας στη μεί
ωση της επιβάρυνσης του οικογενειακού 
προϋπολογισμού των δημοτών».

— Και στο βάθος... κόμμα.

Φαλκ Ρίχτερ: «Ο Θεός είναι "DJ."»!
- Παίζει, όμως, μόνο blues!

Κοίτη Γκρέυ: «Ο Καζαντζίδης τα κάνει όλα 
αυτά επειδή όταν τον έδιωξε η Μαρινέλλα, 
γύρισε σε μένα και τον έδιωξα»!

— «Κάτω απ' το πουκάμισό του»;
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